



ZALASZENTGRÓT VÁROS POLGÁRMESTERE
BARACSKAI JÓZSEF

Szám: ZGR/537-11/2020.

ÓVODAI - BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS

Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy a 2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25.) EMMI határozat alapján a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsődében (székhely: Zalaszentgrót, Batthyány u. 28.) a 2020/2021. nevelési évre történő beiratkozások során a veszélyhelyzetre tekintettel a következőképpen kell eljárni:

- a) **Ha a szülő, törvényes képviselő (a továbbiakban együtt: szülő) nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné gyermekét beíratni, akkor erre irányuló szándékának bejelentését - a kötelező felvételt biztosító óvoda nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton, telefonon vagy különösen indokolt esetben személyesen - az általa választott óvoda vezetője 2020. április 17-ig fogadja.**
- b) **A kötelező felvételt biztosító óvoda (a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsőde felvételi körzete Zalaszentgrót és Sénye közigazgatási területére terjed ki) 2020. április 21-ig hivatalból felveszi azon érintett gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más óvoda felvette.** A kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi döntésről írásban értesíti a szülőt. A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására ebben az esetben a gyermek 1. óvodai nevelési napján kerül sor.
- c) Ha a kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi kötelezettsége teljesítése után **további felvételi kérelmeket** is teljesíteni tud, az a) alpont szerint hozzá eljuttatott szándéknyilatkozatok alapján 2020. április 30-ig dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt.
- d) **A kijelölt óvoda a sajátos nevelési igényű gyermeket 2020. április 28-ig hivatalból felveszi,** és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt.

Kötelező a gyermek óvodai nevelése, ha 2020. augusztus 31-ig a 3. életévét betölti, és a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Lehetőség van a gyermek óvodai beíratására, ha a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzethez tartozó településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 3 éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Lehetőség van a bölcsődei beíratásra a 3 éven aluli gyermekek számára a gyermekek 20 hetes korától.

A szülő 2020. május 25-ig benyújtott kérelmére, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 4. életévét betölti, a Zala Megyei Kormányhivatal Zalaszentgróti Járási Hivatala felmentést adhat az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Zalaszentgrót, 2020. március 27.




Baracskai József
polgármester